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Тип занятия: Занятие первичного предъявления новых знаний .
Вид: комбинированный.
Цель: Дать представление дошкольникам о симметрии в окружающем мире.
Задачи:
1)	Дать представление о симметрии и об оси симметрии;
2)	Закреплять состав числа;
3)	Учить работать в парах и мини-группах;
4)	Развивать логическое мышление;
5)	Учить ориентироваться на листе бумаги, тренировать в написании графических диктантов;

Методы и приёмы: 
Наглядные: рассматривание иллюстраций .
Словесные: рассказ, вопросы, объяснение, 
Практические: виртуальное путешествие, дидактические игры, 

Актуальность: Игры с симметричными объектами развивают логическое мышление, т к симметрия – это свойство многих математических понятий.

Оборудование: проектор, зеркала по одному на пару детей, линейки и простые карандаши по количеству детей, демонстрационный и раздаточный материал (изображения симметричных и несимметричных объектов), листочки в крупную клетку для графических диктантов.

Организация среды:  листы бумаги, краски кисточки салфетки непроливайки, лист А3 бабочка. Палочки Кюизенера. Трафарет. Зеркала на каждого ребенка.
Предварительная работа:
	Виды детской деятельности
	содержание

	Игровая 

	.Введение в исследование (проблемная ситуация). Здравствуйте!
Сядьте ровно, повернитесь, 
И друг другу улыбнитесь Каждый даст свою ладошку И потрёт её немножко
Мы друг друга уважаем, Никого не обижаем.

	Художественно-эстетическая
	Раскрашивание бабочки с примерами (каждое число обозначается определенным цветом)
Воспитатель:
Сейчас мы выполним следующее задание: поделимся на 2 в зависимости от количества детей в группе и раскрасим крылья бабочек (желательно растянуть изображение каждого крыла бабочки на А3 формат).


	Двигательная

	Воспитатель предлагает ученикам встать и стать его зеркалом, т.е. повторять все его движения в зеркальном отражении. Игра «Зеркало»
Воспитатель поднимает руку – дети тоже, отставляет ногу в сторону – дети тоже. Однако нужно напомнить ребятам, что они – зеркало, т.е. они должны отражать все движения воспитателя. Возможно, дети поднимут вместе с правой рукой воспитателя свою правую руку (как на физкультуре), но, отражаясь в зеркале, правая рука становится левой. А если приблизиться к зеркалу вплотную, то можно слиться со своим отражением. Для демонстрации этого можно поставить перед собой какого-либо ребенка, а затем медленно поднимать вверх свою правую руку, держа его левую. После этого провести еще ряд упражнений.
Теперь мы знаем, что в зеркале все становится наоборот: правая рука станет левой, левая нога – правой.


	Использование худ слова.

	повернитесь, 
И друг другу улыбнитесь Каждый даст свою ладошку И потрёт её немножко
Мы друг друга уважаем, Никого не обижаем.

	Познавательная 

	Самостоятельно выделять и формулировать познавательную цель.
Воспроизводить своими словами выполнять действия по образцу.
Выполнять задания с использованием материальных объектов (указателей), рисунков, схем.


	Музыкальная 

	Физкультминутка
«Бабочка»Выполнение движение под музыку



Логика образовательной деятельности
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников

	Ожидаемый результат


	Мотивация к образовательной деятельности

	1.Приглашение в виртуальное путешествие.
Воспитатель сообщает о том, что ребятам предстоит отправиться в     удивительное путешествие .
	Принимают приглашение.


	Заинтересованность детей в предстоящем виртуальном путешествии.

Закрепление правил поведения на занятии

	Решение образовательной задачи:

	Ребята, чтобы узнать сегодня много интересного, мы должны будем работать дружно, не отвлекаться и уважать друг друга. 
А теперь настроимся на работу – откроем ладошки к новым знаниям и произнесем волшебную фразу: Я хочу много знать!
Сегодня на занятии мы познакомимся с «Симметрией». (Слайд 1)
 -Определим и
выясним, что такое симметрия?
- где в жизни мы с ней встречаемся?
Для достижения цели нашего занятия мы воспользуемся рисунками, которые лежат на ваших столах в конвертиках.
–Посмотрите на геометрические фигуры, назовите их.
–Возьмите первую фигуру и согните её пополам. Точно так же согните все фигуры.
–А теперь разверните. у вас получились две одинаковые фигуры, которые разделяет  линия сгиба.
– Линия сгиба, называется осью симметрии.

2. Как вы думаете, только ли в геометрических фигурах можно встретить ось симметрии?
Да, ось симметрии встречается в нашей жизни не только в геометрических фигурах, ее можно встретить везде; в природе, в предметах окружающих нас.
Симметрия это закономерное расположение частей формы относительно центра или оси.  (Слайд 2)
 
Воспитатель: Посмотрите теперь все на экран.
Это предметы окружающей нас среды, назовите, что вы видите?
(Слайд)
(Дети называют предметы)
А теперь внимательно посмотрите на бабочку, крылья у бабочки одинаковые,. симметричные.
Проходите за стол. На столе у меня бабочка. У нее крылья не яркие. Чтобы у бабочки крылья окрасились в яркий цвет нам нужно решить задачки. Ка вы думаете мы справимся с этим заданием симмертии и что видите (ответы детей)

	4+1     3+2    

	3+1     2+2

	3+3     6+1

	8+1    2+7

	1+7    6+2

	2+4    3+3

	6+3    4+5

	5+5    4+6

	3+5    4+4



Молодцы все справились с заданием. Бабочка раскрашена симметрично.
Физкультминутка
«Бабочка»
Давайте мы с вами превратимся в маленьких бабочек. Закройте глазки и представьте, что мы с вами бабочки .
Мы очень красивые и нарядные, различных цветов и оттенков. Давайте расправим наши изящные крылышки .
Спал цветок	(дети сидят, сложа руки)
 И вдруг проснулся		(встали)
Встрепенулся (наклоны влево – вправо; руки свободно опущены) 
Потянулся	(поднимают руки, тянутся вверх, встав на носочки) 
Взвился вверх(движения кистями рук вперёд – назад)
И полетел	(руки в стороны, повороты туловища влево – вправо) 
Солнце утром лишь проснётся (повороты вокруг себя на месте) 
Бабочка кружит и вьётся	(имитация взмахов крыльев бабочки). (Движения выполняются под музыку.) 

V.Практическая работа
Присаживайтесь на свои места А сейчас  мы   выложим картинку симметрично данной картинке.(палочки Кюизенера).





	Погружаются в  атмосферу занятия.






Смотрят, презентацию, слушают воспитателя.

















Ответы детей
Называют  .










Озвучивают  свои высказывания .






Решение проблемной ситуации, ответы детей.
Решение задач. Окрашивание крыльев в нужный цвет.

	Закрепление знаний о поведении на занятии, что быничего не упустить .




Получение новых знаний.










Закрепление знаний о симметрии, смена видов деятельности, двигательная активность.








Развитие слухового внимания, образного мышления.


Развитие связной речи, воображения. 





Выполнение заданий .развитие мыслительной деятельности.

	Рефлексия образовательной деятельности

	Игра «Зеркало»
Воспитатель предлагает детям встать и стать перед  зеркалом, т.е. повторять все движения в зеркальном отражении. Однако нужно напомнить ребятам, что  – зеркало, все движения детей. Возможно, дети поднимут вместе с правой рукой но, отражаясь в зеркале, правая рука становится левой. А если приблизиться к зеркалу вплотную, то можно слиться со своим отражением. Теперь мы знаем, что в зеркале все становится наоборот: правая рука станет левой, левая нога – правой.
Подведение итога занятия что понравилось.
	Составляют интеллект – карту, обобщают и закрепляют знания.


	Систематизация полученных знаний.
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